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Un échantillon représentatif
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
 

11 634 lecteurs contactés 
dont 9622 étudiants Sciences Po et 
2012 lecteurs extérieurs 
(10 683 lecteurs actifs en 2009)


 

1640 réponses 
(1340 suggestions d’amélioration 
= 81% des répondants)


 

14% de « répondants » 
(9% en 2005 et 16% en 2008)

Plusieurs réponses possibles (1675réponses)

87%

13%

Etudiants de Sciences Po Lecteurs extérieurs



8% 19% 22% 48%

5% 13% 29% 50%

22% 35% 19% 21%

46% 42% 8% 3%

47% 21% 9% 19%

48% 34% 10% 6%

53% 31% 9% 6%

59% 17% 7% 15%
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Je consulte Internet
Je consulte les ressources numériques proposées par la

bibliothèque sur place ou à distance 
Je consulte sur place des documents en accès direct

Je travaille au calme, sans forcément consulter de documents
J'emprunte des documents que je consulterai hors de la

bibliothèque
Je consulte sur place des documents empruntés en magasin

Je consulte les dossiers de presse (imprimés ou numérisés)

Je consulte la presse sur place

Au moins une fois par semaine Au moins une fois par mois
Au moins une fois par an Jamais

Les pratiques

des usages électroniques 
et un besoin d’espaces de travail

A distance !
L’usage de l’accès distant 
passe de 50% à 85%
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La satisfaction comparée
Une stabilité en forme de hausse…

Des critiques 
en baisse

base n = 1640 (réponse obligatoire)

« Diriez-vous que la 
Bibliothèque de Sciences Po 
offres des services de meilleure 
qualité, de qualité équivalente 
ou de qualité inférieure aux 
autres bibliothèques que vous 
fréquentez ? »

35% 43% 22%

37% 32% 31%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2010

2008

de meilleure qualité que ces autres bibliothèques de qualité équivalente à ces autres bibliothèques
de qualité inférieure à ces autres bibliothèques
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Aucune; 10%

Autres bibliothèques France; 
2%

BU Amérique du Nord; 2%

Autres bibliothèques 
étrangères; 2%

Sainte Barbe; 5%

BU Europe de l'Ouest et du 
Nord; 4%

BM région; 3%

Cujas; 3%

BU région; 4%

BPI; 17%

BU Paris; 13%

BNF; 13%

Sainte Geneviève; 13%
BM Paris; 11%

Autres bibliothèques fréquentées
… très francophones
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65%

19%
16%

13%

9%
10%

9% 6% 3%1%1%

Demande d'espaces & confort

Des horaires élargis

Un meilleur accès aux collections

Demande de meilleurs outils
informatiques et matériels
Demande de procédures de prêt
améliorées
Régulation et sécurité

Collections à compléter

Satisfaits ou très satisfaits

Un personnel professionnel ou vacataire
plus à l'écoute
Communication

Plus de formation aux utilisateurs

Les améliorations suggérées
De l’espace et du temps !
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Des questions ?
Pour plus d’informations : Anita Beldiman-Moore
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mailto:anita.beldimanmoore@sciences-po.fr
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